lNMpa-npa-npa-AHpgekc — 2
Hanuwunte KOMMNOHEHT OYEHb-OYEHDb I'IpOCTOl7I MOMCKOBOW CUCTEMBI.

BBoauTtcs KonnyecTBo CTPOK C AaHHbIMW, 3aTEM CaMU 3TU CTPOKH, 3aTEM — KOJINYECTBO NMNOUCKOBbLIX CTPOK, 3aTEM
CaMu 3TN CTPOKMN. Hy)KHO BbIBECTU BCE TaKMUE CTPOKKN C AaHHbIMW, B KOTOPbIX BCTPEYaEeTCA BCE NONUCKOBbIE CTPOKMW.

dopmart BBOAA

BBogutca konmyectso CTPOK C AaHHbIMN.

3aTteM — camu CTPOKWU C AaHHbIMKN B YKa3aHHOM KOJ1IM4eCTBE.
3aTteM BBOAUTCS KONMYECTBO MOUCKOBbIX CTpPOK.

3aTteM — caMu NMOUCKOBble CTPOKU B YKa3aHHOM KOJIn4eCTBE.

dopmart BbiBOAA a = int(input())
Bce Takue BBeAEHHbIE CTPOKM C AlaHHbIMU, B KOTOPbIX BCTpeYaeTcs list1 =]
BCE BBEJEHHbIE MOMCKOBbIE CTPOKM. foriinrange(a):
list1.append(input())
b = int(input())

NMpumep list2 =]

BEOA for_i in range(b);

8 list2.append(input())

cepuan Lwepnok CMOTpeTb OHMaiiH list3 =[]

yue6HUK N1TOHa foriin range(a):

MeMbi _

coumanbHas ceTb f=0

ynpa)KHeHMs Mo NUTOHY forkin range(b):

KOPMOBbI€ MbiLUM ANS MNTOHOB if list1[i].find(list2[k]) == -1:

OTBETbI ers cKayaTb 6ecniaTHo

KOMMbIOTEPHbIE MbILLN f=1

2 break

MUTOH PR

MbILLM if f.—— . ' .
list3.append(list1[i])

Boizon print('\n'join(list3))

KOpMOBbI€ Mblilin AN1d NMTOHOB



